

DECAGRA VERT

Réf: FRN01

DECAPANT DES GRAISSES CUITES

AVANTAGES

- Base naturelle végétale totalement bio dégradable
- Sans impact sur l'environnement
- Nettoyage aisé, rapide, sans frotter
- Facile d'utilisation
- Conforme à l'arrêté ministériel du 08/09/99

PROPRIETES

DECAGRA VERT est un détergent alcalin, puissant, agissant en profondeur qui solubilise les graisses animales, végétales, cuites et carbonisées, ce qui permet un nettoyage aisé sans frotter.

L'efficacité de **DECAGRA VERT** permet de nettoyer parfaitement et de rénover tout le matériel de cuisson. Il décape les grilles, les plaques chauffantes, les pianos, les fours, les fumoirs, les chariots de four, les filets de boulanger, les plats, les gaines d'extraction mais se montre également très efficace pour des travaux de débouchage des éviers et lavabos.

DECAGRA VERT est conforme à l'arrêté ministériel du 08/09/99 relatif aux produits de nettoyage du matériel pouvant se trouver au contact avec les denrées alimentaires.

DECAGRA VERT n'émet pas d'odeurs désagréables.

DECAGRA VERT est formulé sur des bases naturelles végétales qui sont facilement et rapidement biodégradables selon la réglementation en vigueur.

PRECAUTIONS ET SECURITE D'EMPLOI

Consulter la fiche de données de sécurité sur notre site www.chimie-technique-conseil.fr

Nota : notre responsabilité ne saurait être engagée pour toute utilisation non conforme à nos instructions